Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігінің мемлекеттік қызметшілері арасындағы  «Б» корпусының бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына орналасу 
үшін ішкі конкурс
   
Барлық конкурсқа қатысушыларға қойылатын жалпы біліктілік талаптар:

[bookmark: z535]          С-О-3  санаты үшін: жоғары білім; 
          Мынадай құзыреттердің бар болуы: бастамалық, адамдармен тіл табысуы, аналитикалық, ұйымдастырушылық, стратегиялық ойлау, көшбасшылық, әдептілік, сапаға бағдарлану, тұтынушыға бағдарлану, сыбайлас жемқорлыққа төзбеушілік;
[bookmark: z477][bookmark: z478][bookmark: z479]Жұмыс тәжірибесі келесі талаптардың біріне сәйкес болуы тиіс:
          1) мемлекеттік қызмет өтілі екі жылдан немесе осы санаттағы нақты лауазымның функционалдық бағытына сәйкес салаларда жұмыс өтілі үш жылдан кем емес, оның ішінде мемлекеттік органның штат кестесінде көзделген келесі төменгі санаттағы лауазымдарда немесе А-4, B-4, C-4, C-O-4, C-R-2, D-4, D-O-4, Е-3, E-R-2 санаттарынан төмен емес лауазымдарда немесе «А» корпусының мемлекеттік әкімшілік лауазымдарында не саяси лауазымдарда бір жылдан кем емес; 
[bookmark: z480]          2) мемлекеттік қызмет өтілі үш жылдан кем емес, оның ішінде орталық немесе облыстық деңгейдегі құқық қорғау немесе арнайы мемлекеттік органдардың орта басшы құрамындағы лауазымдарда екі жылдан кем емес; 
[bookmark: z481][bookmark: z482]          3) осы санаттағы нақты лауазымның функционалдық бағытына сәйкес салаларда жұмыс өтілі үш жылдан кем емес, оның ішінде басшылық лауазымдарда бір жылдан кем емес;
          4) жоғары оқу орындарынан кейінгі оқу бағдарламалары бойынша Қазақстан Республикасының Президенті жанындағы білім беру ұйымдарында мемлекеттік тапсырыс негізінде немесе шетелдің жоғары оқу орындарында Шетелде кадрлар даярлау жөніндегі республикалық комиссия бекітетін басым мамандықтар бойынша оқуды аяқтауы;
          5) ғылыми дәрежесінің болуы.

[bookmark: z485]         С-О-4 санаты үшін:  жоғары білім;    
[bookmark: z486]         Мынадай құзыреттердің бар болуы: бастамалық, адамдармен тіл табысуы, аналитикалық, ұйымдастырушылық, стратегиялық ойлау, көшбасшылық, әдептілік, сапаға бағдарлану, тұтынушыға бағдарлану, сыбайлас жемқорлыққа төзбеушілік;
[bookmark: z487]        Жұмыс тәжірибесі келесі талаптардың біріне сәйкес болуы тиіс:
[bookmark: z488]        1) мемлекеттік қызмет өтілі бір жарым жылдан немесе осы санаттағы нақты лауазымның функционалдық бағытына сәйкес салаларда жұмыс өтілі екі жарым жылдан кем емес, оның ішінде мемлекеттік органның штат кестесінде көзделген келесі төменгі санаттағы лауазымдарда немесе В-5, С-5, C-O-5, C-R-3, D-5, D-O-5, Е-4, E-R-3 санаттарынан төмен емес лауазымдарда немесе «А» корпусының мемлекеттік әкімшілік лауазымдарында не саяси лауазымдарда бір жылдан кем емес; 
[bookmark: z489]        2) мемлекеттік қызмет өтілі екі жарым жылдан кем емес, оның ішінде орталық, облыстық немесе қалалық деңгейдегі құқық қорғау немесе арнайы мемлекеттік органдардың кіші басшы құрамындағы лауазымдарда екі жылдан кем емес; 
[bookmark: z490]        3) осы санаттағы нақты лауазымның функционалдық бағытына сәйкес салаларда жұмыс өтілі екі жарым жылдан кем емес; 
[bookmark: z491]        4) жоғары оқу орындарынан кейінгі оқу бағдарламалары бойынша Қазақстан Республикасының Президенті жанындағы білім беру ұйымдарында мемлекеттік тапсырыс негізінде немесе шетелдің жоғары оқу орындарында Шетелде кадрлар даярлау жөніндегі республикалық комиссия бекітетін басым мамандықтар бойынша оқуды аяқтауы; 
        5) ғылыми дәрежесінің болуы. 
       

       С-О-5 санаты үшін:  жоғары білім;   
[bookmark: z496]         Мынадай құзыреттердің бар болуы: бастамалық, адамдармен тіл табысуы, аналитикалық,   ұйымдастырушылық, әдептілік, сапаға бағдарлану, тұтынушыға бағдарлану, сыбайлас жемқорлыққа төзбеушілік; 
[bookmark: z497]        Жұмыс тәжірибесі келесі талаптардың біріне сәйкес болуы тиіс:
      1) мемлекеттік қызмет өтілі мемлекеттік органның штат кестесінде көзделген келесі төменгі санаттағы лауазымдарда немесе C-O-6, C-R-4, D-O-6, Е-5, E-R-4, E-G-1 санаттарынан төмен емес лауазымдарда немесе «А» корпусының мемлекеттік әкімшілік лауазымдарында не саяси лауазымдарда бір жылдан кем емес;
[bookmark: z498][bookmark: z499]       2) мемлекеттік қызмет өтілі орталық, облыстық, қалалық немесе аудандық деңгейдегі құқық қорғау немесе арнайы мемлекеттік органдардың кіші басшы құрамындағы лауазымдарда екі жылдан кем емес; 
[bookmark: z500]         3) осы санаттағы нақты лауазымның функционалдық бағытына сәйкес салаларда жұмыс өтілі екі жылдан кем емес; 
[bookmark: z501]         4) жоғары немесе жоғары оқу орындарынан кейінгі білім бағдарламалары бойынша Қазақстан Республикасының Президенті жанындағы білім беру ұйымдарында мемлекеттік тапсырыс негізінде немесе шетелдің жоғары оқу орындарында Шетелде кадрлар даярлау жөніндегі республикалық комиссия бекітетін басым мамандықтар бойынша оқуды аяқтауы;
         5) ғылыми дәрежесінің болуы.
         
[bookmark: z516][bookmark: z517]         C-R-2 санаты үшін: жоғары білім; 
[bookmark: z518]         Мынадай құзыреттердің бар болуы: бастамалық, адамдармен тіл табысуы, аналитикалық, ұйымдастырушылық, стратегиялық ойлау, көшбасшылық, әдептілік, сапаға бағдарлану, тұтынушыға бағдарлану, сыбайлас жемқорлыққа төзбеушілік; 
[bookmark: z519]         Жұмыс тәжірибесі келесі талаптардың біріне сәйкес болуы тиіс: 
[bookmark: z520]         1) мемлекеттік қызмет өтілі екі жылдан немесе осы санаттағы нақты лауазымның функционалдық бағытына сәйкес салаларда жұмыс өтілі үш жылдан кем емес, оның ішінде мемлекеттік органның штат кестесінде көзделген келесі төменгі санаттағы лауазымдарда немесе В-5, С-5, C-O-5, C-R-3, D-5, D-O-5, Е-4, E-R-3 санаттарынан төмен емес лауазымдарда немесе «А» корпусының мемлекеттік әкімшілік лауазымдарында не саяси лауазымдарда бір жылдан кем емес; 
[bookmark: z521]         2) мемлекеттік қызмет өтілі үш жылдан кем емес, оның ішінде орталық, облыстық, қалалық немесе аудандық деңгейдегі құқық қорғау немесе арнайы мемлекеттік органдардың кіші басшы құрамындағы лауазымдарда екі жылдан кем емес; 
[bookmark: z522]         3) осы санаттағы нақты лауазымның функционалдық бағытына сәйкес салаларда жұмыс өтілі үш жылдан кем емес; 
[bookmark: z523]         4) жоғары немесе жоғары оқу орындарынан кейінгі білім бағдарламалары бойынша Қазақстан Республикасының Президенті жанындағы білім беру ұйымдарында мемлекеттік тапсырыс негізінде немесе шетелдің жоғары оқу орындарында Шетелде кадрлар даярлау жөніндегі республикалық комиссия бекітетін басым мамандықтар бойынша оқуды аяқтауы;
        5) ғылыми дәрежесінің болуы.

Мемлекеттік әкімшілік қызметшілердің лауазымдық жалақысы

	Санат
	Еңбек сіңірген жылдарына байланысты

	
	min
	max

	С-О-3  
	123257
	166564

	С-О-4  
	109932
	148242

	С-О-5
	83282
	112430

	C-R-2
	127451
	172393




          Қазақстан  Республикасы  Қаржы   министрлігі  Мемлекеттік  кірістер  комитеті   Оңтүстік  Қазақстан  облысы  бойынша  Мемлекеттік кірістер департаменті     160021   Оңтүстік  Қазақстан  облысы,  Шымкент   қаласы,   Б.Момыш-ұлы  көшесі №27,  анықтама үшін телефон 8(725-2)35-36-61, электронды мекен-жайы: akarabaeva@taxsouth.mgd.kz, gmazhitova@taxsouth.mgd.kz, g.mazhitova@kgd.gov.kz             бос әкімшілік    мемлекеттік   лауазымға  орналасуға  конкурс   жариялайды:

          Оңтүстік Қазақстан облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаментінің Ақпараттық технологиялар  басқармасының  басшысы  (С-О-3  санаты) 1 бірлік.
          Функционалды міндеттері: Басқарма туралы Ережеге сәйкес басқарма жұмысын ұйымдастыру және басқару, Мемлекеттік кірістер органдарында жаңа бағдарламалық қамтамасыз етуді игеру және жүйелі бағдарламаларды жүргізу, бағдарламалық өнімдерді және ақпараттарды өңдеу технологиясын жақсартуға бағытталған ұсыныстар жасау,  ендірілген бағдарламаларды эксплуатациялау технологиясының дұрыстығын бақылау,  басқарманың жұмысын  үйлестіру. Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігі Мемлекеттік кірістер ақпарат жүйелерінің үздіксіз жұмысын қамтамасыз ету, жұмыстың қауіпсіздік жағдайларын жасау бойынша шаралар қабылдау. Аудандық және қалалық салық басқармаларына  жаңа бағдарламаны игеруге  көмек көрсету. 
           Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: Жоғары білім: ақпараттық жүйелері, автоматтандыру және басқару, есептеу техникасы және бағдарламалық қамтамасыз ету,  информатика, математикалық және компьютерлік моделдеу, математика  мамандықтар бойынша (Есептеу техникасы және бағдарламалық қамтамасыз ету, Ақпараттық жүйелер немесе  Басқару және автоматтандыру). 
         Бастамалық, адамдармен тіл табысуы, аналитикалық, ұйымдастырушылық, стратегиялық ойлау, көшбасшылық, әдептілік, сапаға бағдарлану, тұтынушыға бағдарлану, сыбайлас жемқорлыққа төзбеушілік. Осы санат үшін мемлекеттік қызмет істері жөніндегі уәкілетті органмен анықталатын тестілеу бағдарламасына сәйкес Қазақстан Республикасының заңнамасын; "Қазақстан - 2050" Стратегиясы: қалыптасқан мемлекеттің жаңа саяси бағыты стратегиясын, осы санаттағы нақты лауазымның мамандануына сәйкес, облыстардағы қатынастарды реттейтін Қазақстан Республикасының нормативтік - құқықтық актілерін білуі; Осы санаттағы лауазымдар бойынша функционалдық міндеттерді орындау үшін қажетті басқа да міндетті білімдер.

          Оңтүстік Қазақстан облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаментінің Аудит басқармасы  №1 аудит  бөлімінің   басшысы  (С-О-4  санаты) 1 бірлік.
          Функционалды міндеттері: Бөлімге жалпы басшылықты және бағыттауды жүзеге асырады; бөлімге жүктелген функциалар мен тапсырыстардың орындалуына жеке жауапкершілікте; бөлімнің жұмыс жоспарын құрады, бекітілген жоспардың орындалуы бойынша ұсыныстар жасайды; заңды тұлғалар аудиті бөлімінің жұмысын басқару және ұйымдастыру, салық заңдылығын дұрыс қолдану мақсатында территориалдық салық басқармаларға тәжірибелік көмек көрсету, орталықтандырылған тапсырманың мерзімінде орындалуын қадағалау, салық тексерулерінің сапалы жүргізілуін қадағалау, онын ішінде кешенді және тақырыптық тексерулердің заңды түрде жургізілуін қамтамасыз ету,  басқарманың  іс-жоспарының орындалуын, төменгі құрылымдардағы дербес  бөлімдердің жұмысын  бақылау.
          Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: Жоғары білім:  экономика,  әлемдік  экономика,  есеп және аудит,  менеджмент, салық ісі, кеден ісі, қаржы, құқықтану, мемлекеттік және жергілікті басқару, заңтану мамандықтары бойынша. 
          Бастамалық, адамдармен тіл табысуы, аналитикалық, ұйымдастырушылық, стратегиялық ойлау, көшбасшылық, әдептілік, сапаға бағдарлану, тұтынушыға бағдарлану, сыбайлас жемқорлыққа төзбеушілік. Осы санат үшін мемлекеттік қызмет істері жөніндегі уәкілетті органмен анықталатын тестілеу бағдарламасына сәйкес Қазақстан Республикасының заңнамасын; "Қазақстан - 2050" Стратегиясы: қалыптасқан мемлекеттің жаңа саяси бағыты стратегиясын, осы санаттағы нақты лауазымның мамандануына сәйкес, облыстардағы қатынастарды реттейтін Қазақстан Республикасының нормативтік - құқықтық актілерін білуі; Осы санаттағы лауазымдар бойынша функционалдық міндеттерді орындау үшін қажетті басқа да міндетті білімдер.

         Оңтүстік Қазақстан облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаментінің «Қазығұрт» кеден бекеті басшысының орынбасары-бөлім басшысы (С-О-4  санаты)               1 бірлік.
         Функционалды міндеттері: Кеден бекеті басшысының келісімімен Кеден бекетінің жұмысын бақылайды, ұйымдастырады және басшылық жасайды. Кеден бекетіне жүктелген тапсырмалардың орындалуына жеке жауапкершілікте болады.  Мемлекеттік органдар мен басқа да мекемелерде Кеден бекеті өкілдігін іске асырады. Кеден бекеті қызметкерлері арасында, қызметтік тәртіпті нығайту мақсатында іс-шараларды ұйымдастырады. Кеден бекетінің қызметін үйлестіреді. Кеден бекеті  құпиясының сақталуын, таратылмауын және сыртқа жария болмауын қамтамасыз етеді.  Мемлекеттік бақылау органдарының аумақтық бөлімшелерімен (аудандық, облыстық) өзара іс-әрекетті қамтамасыз етеді. Өткізу пункттерінде басқа  бақылаушы органдардың қызметтерін үйлестіру   бойынша өзара қызметін қамтамасыз етеді. Көліктік, санитарлық-карантиндік және басқа да мемлекеттік бақылау түрлерінін үзіліссіз атқарылуы бойынша жұмысты қамтамасыз етеді. Кедендік бақылаудың техникалық құралдарының уақытылы жөнделуін және жұмыс істеу қабілеттілігін бақылауды жүзеге асырады. Кеден шекерасы арқылы өткізілетін тауарларға қатысты шектеулер мен тыйым салуларды, кедендік-тарифтік реттеу шараларын сақтауды, радиациалық бақылауды кеден бекетімен өткізілуін қамтамасыз етеді.
          Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: Жоғары білім:  экономика,  әлемдік  экономика,  менеджмент, есеп және аудит, салық ісі, кеден ісі, қаржы,  құқық, мемлекеттік және жергілікті басқару, заңтану, көлік, көлік техникасы және технологиялары, көлікті пайдалану және жүк қозғалысы мен тасымалдауды ұйымдастыру мамандықтары бойынша.       
          Бастамалық, адамдармен тіл табысуы, аналитикалық, ұйымдастырушылық, стратегиялық ойлау, көшбасшылық, әдептілік, сапаға бағдарлану, тұтынушыға бағдарлану, сыбайлас жемқорлыққа төзбеушілік. Осы санат үшін мемлекеттік қызмет істері жөніндегі уәкілетті органмен анықталатын тестілеу бағдарламасына сәйкес Қазақстан Республикасының заңнамасын; "Қазақстан - 2050" Стратегиясы: қалыптасқан мемлекеттің жаңа саяси бағыты стратегиясын, осы санаттағы нақты лауазымның мамандануына сәйкес, облыстардағы қатынастарды реттейтін Қазақстан Республикасының нормативтік - құқықтық актілерін білуі; Осы санаттағы лауазымдар бойынша функционалдық міндеттерді орындау үшін қажетті басқа да міндетті білімдер.

        Оңтүстік Қазақстан облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаментінің Өткізу пункттерінің мониторингтеу өңірлік басқармасы автоматтандырылған және бағдарламалық-техникалық құралдар бөлімінің басшысы (С-О-4  санаты) 1 бірлік.
        Функционалды міндеттері: Мемлекеттік органдар мен басқа заңды тұлғалардан келіп түскен өз құзырына кіретін сұраныстарын қарастырады; Кеден одағының кедендік шекарасындағы өткізу пункттеріндегі  кедендік-транзиттік жүйесін ақпараттық  қолдауды қамтамасыз  етеді және бақылайды; Өткізу пунктерінде кедендік бақылаудың техникалық құралдарының мен бағдарламалық-техникалық құралдарының жұмыс қабілеттілігін  қалпына келтіру бойынша жұмыстарын ұйымдастырады; Өткізу пунктеріндегі кедендік бақылаудың техникалық құралдарының жұмыс қабілеттілігін  штаттан тыс  оперативті анықтайды; Қазақстан Республикасы   және шет мемлекеттердегі кеден органдары пайдаланатын кедендік бақылаудың техникалық құралдарын қолдану тәжірибесін талдауына және жалпылауына, сондай-ақ оларды жаңғырту бойынша ұсыныстарды енгізеді.   
        
	      Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: Жоғары білім: экономикалық,  әлемдік  экономика,  есеп және аудит,  менеджмент, салық ісі, кеден ісі, қаржы, құқық, мемлекеттік және жергілікті басқару, ақпараттық жүйелері, автоматтандыру және басқару, математикалық және компьютерлік моделдеу, есептеу техникасы және бағдарламалық қамтамасыз ету мамандықтары бойынша. 
         Бастамалық, адамдармен тіл табысуы, аналитикалық, ұйымдастырушылық, стратегиялық ойлау, көшбасшылық, әдептілік, сапаға бағдарлану, тұтынушыға бағдарлану, сыбайлас жемқорлыққа төзбеушілік. Осы санат үшін мемлекеттік қызмет істері жөніндегі уәкілетті органмен анықталатын тестілеу бағдарламасына сәйкес Қазақстан Республикасының заңнамасын; "Қазақстан - 2050" Стратегиясы: қалыптасқан мемлекеттің жаңа саяси бағыты стратегиясын, осы санаттағы нақты лауазымның мамандануына сәйкес, облыстардағы қатынастарды реттейтін Қазақстан Республикасының нормативтік - құқықтық актілерін білуі; Осы санаттағы лауазымдар бойынша функционалдық міндеттерді орындау үшін қажетті басқа да міндетті білімдер.

         Оңтүстік Қазақстан облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаментінің           Ұйымдастыру-қаржы басқармасы ұйымдастыру бөлімінің  бас маманы  (С-О-5  санаты) 1 бірлік.
         Функционалды міндеттері: Департаменттің жұмыс жоспарына сәйкес құрылымдық бөлімшелерді кешенді тексеруді ұйымдастырады және жүргізеді; Департаменттің жұмыс жоспарларын жылдық әзірлеу;  Департаменттің құрылымдық бөлімшелерінің тіл туралы заңы, Қазақстан Республикасы нормативтік құқықтық актілері, Комитеттің, Департаментің мемлекеттің тіл саясатын регламенттейтін бұйрықтары, өкімдері, нұсқаулары нормаларының және ережелерінің сақтауын бақылау, олардың талаптарын бұзушылықтарды жою туралы ұсыныстар беру;  Өндірістік жиналыстарды ұйымдастыру, хаттарды, арыз-шағымдарды қарау, олар жөнінде ұсыныстар мен жауап дайындау. Бұйрықтарды дайындау. Құжат  айналымы жұмысын жүйелі жүргізу, басшылықтың тапсырмалары мен өкімдерін уақытылы орындау, арыз- шағым журналды  жүргізу,  басқармалар бойынша арыз-шағымдар мен хаттарды тіркеу журналының жүргізілуіне және орындалуына, кіріс-шығыс құжаттар журналын жүргізу, хаттамалық тапсырмалардың орындалуын бақылау. Департаменттің кеңсе жұмыстарын ұйымдастыру, құрылымдық бөлімшелерінің іс-қағаздарын жүргізу тәртібінің  сақталуын бақылау;  
         Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: Жоғары білім:  экономика,  әлемдік  экономика,  есеп және аудит, менеджмент, салық ісі, кеден ісі, қаржы,  құқық, мемлекеттік және жергілікті басқару, ақпараттық жүйелері, автоматтандыру және басқару, математикалық және компьютерлік моделдеу мамандықтар бойынша. 
         Бастамалық, адамдармен тіл табысуы, аналитикалық, ұйымдастырушылық, әдептілік, сапаға бағдарлану, тұтынушыға бағдарлану, сыбайлас жемқорлыққа төзбеушілік .Осы санат үшін мемлекеттік қызмет істері жөніндегі уәкілетті органмен анықталатын тестілеу бағдарламасына сәйкес Қазақстан Республикасының заңнамасын; "Қазақстан - 2050" Стратегиясы: қалыптасқан мемлекеттің жаңа саяси бағыты стратегиясын, осы санаттағы нақты лауазымның мамандануына сәйкес, облыстардағы қатынастарды реттейтін Қазақстан Республикасының нормативтік - құқықтық актілерін білуі; Осы санаттағы лауазымдар бойынша функционалдық міндеттерді орындау үшін қажетті басқа да міндетті білімдер.

         Оңтүстік Қазақстан облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаментінің    Ақпараттық технологиялар  басқармасының  бас маманы (С-О-5  санаты) 1 бірлік.
         Функционалды міндеттері: Ақпарат жүйелерінің үздіксіз жұмысын қамтамасыз ету,  аудандық және қалалық   басқармаларына  жаңа бағдарламаны игеруге  көмек көрсету. Жұмыстың қауіпсіздік жағдайларын жасау бойынша шаралар қабылдау, компьютерлік техникасын диагностика және тестілеу.  Басқарма құзырындағы сұрақтар бойынша кешенді тексерулерге қатысу.  Басшылық тапсырмаларын уақытылы және тиянақты орындау.                 
          Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: Жоғары білім: ақпараттық жүйелері, автоматтандыру және басқару, есептеу техникасы және бағдарламалық қамтамасыз ету,  информатика, математикалық және компьютерлік моделдеу, математика  мамандықтар бойынша (есептеу техникасы және бағдарламалық қамтамасыз ету, ақпараттық жүйелер немесе  басқару және автоматтандыру).   
          Бастамалық, адамдармен тіл табысуы, аналитикалық, ұйымдастырушылық, әдептілік, сапаға бағдарлану, тұтынушыға бағдарлану, сыбайлас жемқорлыққа төзбеушілік. Осы санат үшін мемлекеттік қызмет істері жөніндегі уәкілетті органмен анықталатын тестілеу бағдарламасына сәйкес Қазақстан Республикасының заңнамасын; "Қазақстан - 2050" Стратегиясы: қалыптасқан мемлекеттің жаңа саяси бағыты стратегиясын, осы санаттағы нақты лауазымның мамандануына сәйкес, облыстардағы қатынастарды реттейтін Қазақстан Республикасының нормативтік - құқықтық актілерін білуі; Осы санаттағы лауазымдар бойынша функционалдық міндеттерді орындау үшін қажетті басқа да міндетті білімдер.

          Оңтүстік Қазақстан облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаментінің                   Заң басқармасының  бас маманы (С-О-5  санаты) 1 бірлік.
          Функционалды міндеттері: Құқықтық мәселелер бойынша  мемлекеттік органдармен өзара әрекеттестікті іске асырады, актілерді әзірлейді,сараптау және рұқсат беретін материалдарға құжаттық бақылау жүргізеді. Департаменттің талап-арыз жұмыстарын жүргізеді.  Жаппай құқықтық оқуды ұйымдастыру бойынша жұмыстар жүргізеді. Сыртқы экономикалық қызметке қатысушылардың және құрылымдық бөлімшелердің сұраныстарына қорытындылар дайындайды. Басқарманың құзырына енетін мәселелер бойынша Департаменттің кұрылымдық бөлімшелерінде тексерулер жүргізеді, құқықтық мәселелер бойынша әдістемелік және тәжірибелік көмектер көрсетеді. Қазақстан Республикасының заңнамасында белгіленген тәртіпте жүктелген  міндеттемелерді орындау үшін құжаттар мен мәліметтерді Департаменттің құрылымдық бөлімшелерінен сұрайды. 
           Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: Жоғары білім: құқық, экономика,  әлемдік  экономика, есеп және аудит, салық ісі, кеден ісі, қаржы  мамандықтары бойынша. Бастамалық, адамдармен тіл табысуы, аналитикалық, ұйымдастырушылық, әдептілік, сапаға бағдарлану, тұтынушыға бағдарлану, сыбайлас жемқорлыққа төзбеушілік. Осы санат үшін мемлекеттік қызмет істері жөніндегі уәкілетті органмен анықталатын тестілеу бағдарламасына сәйкес Қазақстан Республикасының заңнамасын; "Қазақстан - 2050" Стратегиясы: қалыптасқан мемлекеттің жаңа саяси бағыты стратегиясын, осы санаттағы нақты лауазымның мамандануына сәйкес, облыстардағы қатынастарды реттейтін Қазақстан Республикасының нормативтік - құқықтық актілерін білуі; Осы санаттағы лауазымдар бойынша функционалдық міндеттерді орындау үшін қажетті басқа да міндетті білімдер.

          Оңтүстік Қазақстан облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаментінің           Аудит басқармасы  №4 аудит  бөлімінің бас маманы   (С-О-5  санаты) 1 бірлік.
          Функционалды міндеттері: Заңды тұлғалардың шаруашылық қызметіне талдау жасау, тексеру жүргізу, электронды салық есептіліктеріне камералды бақылау жүргізу, тіркелмеген салық төлеушілерді анықтау, тексеру актісін уақытылы жүзеге асыру, салық және басқа да міндетті төлемдердің бюджетке толық түсуін қадағалау, салық тексерулерінің сапалы жүргізілуін қадағалау, оның ішінде кешенді және тақырыптық тексерулердің заңды түрде жургізілуін қамтамасыз ету, салық және басқа да міндетті төлемдердің бюджетке уақытылы, толық түсуін бақылау. 
           Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: Жоғары білім: экономика,  әлемдік  экономика,  есеп және аудит, менеджмент,  салық ісі, кеден ісі, қаржы, құқықтану, мемлекеттік және жергілікті басқару, заңтану, ақпараттық жүйелері, автоматтандыру және басқару, математикалық және компьютерлік моделдеу, информатика мамандықтары бойынша. Бастамалық, адамдармен тіл табысуы, аналитикалық, ұйымдастырушылық, әдептілік, сапаға бағдарлану, тұтынушыға бағдарлану, сыбайлас жемқорлыққа төзбеушілік. Осы санат үшін мемлекеттік қызмет істері жөніндегі уәкілетті органмен анықталатын тестілеу бағдарламасына сәйкес Қазақстан Республикасының заңнамасын; "Қазақстан - 2050" Стратегиясы: қалыптасқан мемлекеттің жаңа саяси бағыты стратегиясын, осы санаттағы нақты лауазымның мамандануына сәйкес, облыстардағы қатынастарды реттейтін Қазақстан Республикасының нормативтік  құқықтық актілерін білуі; Осы санаттағы лауазымдар бойынша функционалдық міндеттерді орындау үшін қажетті басқа да міндетті білімдер.

         Оңтүстік Қазақстан облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаментінің   Аудит басқармасы  №5 аудит  бөлімінің бас маманы  (С-О-5  санаты) 1 бірлік.
         Функционалды міндеттері: Заңды тұлғалардың шаруашылық қызметіне талдау жасау, тексеру жүргізу, электронды салық есептіліктеріне камералды бақылау жүргізу, тіркелмеген салық төлеушілерді анықтау, тексеру актісін уақытылы жүзеге асыру, салық және басқа да міндетті төлемдердің бюджетке толық түсуін қадағалау, салық тексерулерінің сапалы жүргізілуін қадағалау, оның ішінде кешенді және тақырыптық тексерулердің заңды түрде жургізілуін қамтамасыз ету, салық және басқа да міндетті төлемдердің бюджетке уақытылы, толық түсуін бақылау. 
          Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: Жоғары білім: экономика,  әлемдік  экономика,  есеп және аудит, менеджмент, салық ісі, кеден ісі, қаржы, құқықтану, мемлекеттік және жергілікті басқару,заңтану, ақпараттық жүйелері, автоматтандыру және басқару, математикалық және компьютерлік моделдеу, информатика,  мамандықтары бойынша.    
          Бастамалық, адамдармен тіл табысуы, аналитикалық, ұйымдастырушылық, әдептілік, сапаға бағдарлану, тұтынушыға бағдарлану, сыбайлас жемқорлыққа төзбеушілік.Осы санат үшін мемлекеттік қызмет істері жөніндегі уәкілетті органмен анықталатын тестілеу бағдарламасына сәйкес Қазақстан Республикасының заңнамасын; "Қазақстан - 2050" Стратегиясы: қалыптасқан мемлекеттің жаңа саяси бағыты стратегиясын, осы санаттағы нақты лауазымның мамандануына сәйкес, облыстардағы қатынастарды реттейтін Қазақстан Республикасының нормативтік - құқықтық актілерін білуі. Осы санаттағы лауазымдар бойынша функционалдық міндеттерді орындау үшін қажетті басқа да міндетті білімдер.

          Оңтүстік Қазақстан облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаментінің Жанама салықтарды әкімшілендіру басқармасы акциздерді  әкімшілендіру бөлімінің  бас   маманы   (С-О-5  санаты) 1 бірлік.
         Функционалды міндеттері: Алкоголь,  темекі және мұнай өнімдерінің жекелеген түрлеріне салынатын акциз салығының дұрыс есептелуін және уақытылы бюджетке түсуін бақылау,  орталықтандырылған тапсырманы мерзімінде орындау, кешенді және тематикалық тексеруге қатысу, акциз бойынша түсіндірме жұмысын жүргізу, акциз бойынша берешектің өндірілуін қадағалау,  акциз салығының бюджетке уақытылы түсірілгенін қадағалау.                                                            
          Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: Жоғары білім:  экономика,  әлемдік  экономика,  есеп және аудит,  менеджмент,салық ісі, кеден ісі, қаржы  немесе   құқық, мемлекеттік және жергілікті басқару, ақпараттық жүйелері, автоматтандыру және басқару, математикалық және компьютерлік моделдеу, есептеу техникасы және бағдарламалық қамтамасыз ету мамандықтар бойынша.     
          Бастамалық, адамдармен тіл табысуы, аналитикалық, ұйымдастырушылық, әдептілік, сапаға бағдарлану, тұтынушыға бағдарлану, сыбайлас жемқорлыққа төзбеушілік. Осы санат үшін мемлекеттік қызмет істері жөніндегі уәкілетті органмен анықталатын тестілеу бағдарламасына сәйкес Қазақстан Республикасының заңнамасын; "Қазақстан - 2050" Стратегиясы: қалыптасқан мемлекеттің жаңа саяси бағыты стратегиясын, осы санаттағы нақты лауазымның мамандануына сәйкес, облыстардағы қатынастарды реттейтін Қазақстан Республикасының нормативтік - құқықтық актілерін білуі. Осы санаттағы лауазымдар бойынша функционалдық міндеттерді орындау үшін қажетті басқа да міндетті білімдер.


         Оңтүстік Қазақстан облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаментінің Мемлекеттік қызметтік көрсетулер басқармасы Мемлекеттік  қызмет  көрсетулер   сапасын  бақылау   бөлімінің бас  маманы (С-О-5  санаты)  1 бірлік.
         Функционалды міндеттері: Салық төлеушілерді мемлекеттік тіркеуден және қайта тіркеуден өткізу, есептен шығару жұмыстарын бақылау; фискалдық жады бар БҚМ-н тіркеу, оларды  қолдану туралы арыз-шағымдарды уақтылы және сапалы қарау; құқық қорғау органдарының тіркеу мәліметтері туралы сұраныс хаттарына жауап беру; орталықтандырылған тапсырманы мерзімінде орындау, бөлім өкілеттігіне кіретін ақпараттарды жергілікті атқарушы органдарға дайындау, салық төлеушілерді мемлекеттік тіркеуден және қайта тіркеуден өткізуін, есептен шығару жұмыстарын жүргізуін бақылау.  СД-ің денгейінде БСАЖ-да қате енгізілген салық төлеушілердің тіркеу мәліметтерін өзгерту және ретке келтіру.                                                                                               
          Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: Жоғары білім: экономика,  әлемдік  экономика,  есеп және аудит,  менеджмент, салық ісі, кеден ісі, қаржы  немесе   құқық, мемлекеттік және жергілікті басқару, ақпараттық жүйелері, автоматтандыру және басқару, математикалық және компьютерлік моделдеу мамандықтары бойынша.            
          Бастамалық, адамдармен тіл табысуы, аналитикалық, ұйымдастырушылық, әдептілік, сапаға бағдарлану, тұтынушыға бағдарлану, сыбайлас жемқорлыққа төзбеушілік. Осы санат үшін мемлекеттік қызмет істері жөніндегі уәкілетті органмен анықталатын тестілеу бағдарламасына сәйкес Қазақстан Республикасының заңнамасын; "Қазақстан - 2050" Стратегиясы: қалыптасқан мемлекеттің жаңа саяси бағыты стратегиясын, осы санаттағы нақты лауазымның мамандануына сәйкес, облыстардағы қатынастарды реттейтін Қазақстан Республикасының нормативтік құқықтық актілерін білуі;  Осы санаттағы лауазымдар бойынша функционалдық міндеттерді орындау үшін қажетті басқа да міндетті білімдер.

          Оңтүстік Қазақстан облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаментінің  «Сарыағаш стансасы» кеден бекетінің бас маманы (С-О-5  санаты) 1 бірлік.
          Функционалды міндеттері: Кеден одағы және Қазақстан Республикасының кедендік заңдылықтарында белгіленген тауарларды шығаруға және тауарлар декларацияларын ішкі қолдану үшін шығару кедендік ресімінде орналасқан және тауарларды шығаруға байланысты операцияларды жасайды; ӨПМӨОБ автоматтандырылған жүйелік бағдарламасына деректерді енгізеді; уақытша әкелінетін және уақытша әкетілетін халықаралық тасымалдаудың көлік құралдарына қатысты жеке кедендік операцияларды жасайды; Өз құзыреттері шегінде Қазақстан Республикасының Әкімшілік құқық бұзушылық туралы заңдылығына сәйкес әкімшілік құқық бұзушылық туралы хаттамаларды түзу жолымен әкімшілік құқық бұзушылық туралы іс жүргізеді;  Бекеттің құқық бұзушылықпен күрес мәселері бойынша есептер жасайды және КААЖ-2 бағдармалық жүйесіне енгізеді; Кеден одағының кеден шекарасы арқылы тиым салынған және шектеу қойылған тауарларға қатысты кедендік бақылауды іске  асырады; Тауарлардың шығарылуына кедендік тазалау, кедендік декларациялауға байланысты, сондай-ақ тәуекелдерді басқару жүйесін және  ақпараттық технологияларды пайдалана отырып кедендік операцияларды жүргізеді; Транзиттік және тауарларға арналған декларацияларын рәсімдеу жұмыстарын жүргізеді және транзіттік декларациялар (жөңелту) және (келу) бойынша есептерді жасайды.  
           Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: Жоғары білім: экономика,  әлемдік  экономика,  менеджмент, есеп және аудит, салық ісі, кеден ісі, қаржы  немесе   құқық, мемлекеттік және жергілікті басқару, ақпараттық жүйелері, автоматтандыру және басқару, математикалық және компьютерлік моделдеу, есептеу техникасы және бағдарламалық қамтамасыз ету мамандықтары бойынша.
          Бастамалық, адамдармен тіл табысуы, аналитикалық, ұйымдастырушылық, әдептілік, сапаға бағдарлану, тұтынушыға бағдарлану, сыбайлас жемқорлыққа төзбеушілік. Осы санат үшін мемлекеттік қызмет істері жөніндегі уәкілетті органмен анықталатын тестілеу бағдарламасына сәйкес Қазақстан Республикасының заңнамасын; "Қазақстан - 2050"   Стратегиясы: қалыптасқан мемлекеттің жаңа саяси бағыты стратегиясын, осы санаттағы нақты лауазымның мамандануына сәйкес, облыстардағы қатынастарды реттейтін Қазақстан Республикасының нормативтік - құқықтық актілерін білуі; Осы санаттағы лауазымдар бойынша функционалдық міндеттерді орындау үшін қажетті басқа да міндетті білімдер.


        Оңтүстік  Қазақстан    облысы  бойынша  Мемлекеттік  кірістер  департаментінің Еңбекші ауданы бойынша Мемлекеттік кірістер  басқармасы  басшысының  орынбасары,  (С-R-2 санаты), 1 бірлік;
        Оңтүстік  Қазақстан    облысы  бойынша  Мемлекеттік  кірістер  департаментінің Түлкібас ауданы бойынша Мемлекеттік кірістер  басқармасы  басшысының  орынбасары,  (С-R-2 санаты), 1 бірлік;
        Оңтүстік  Қазақстан    облысы  бойынша  Мемлекеттік  кірістер  департаментінің Шардара ауданы бойынша Мемлекеттік кірістер  басқармасы  басшысының  орынбасары,  (С-R-2 санаты), 1 бірлік;
        Оңтүстік  Қазақстан    облысы  бойынша  Мемлекеттік  кірістер  департаментінің Шымкент қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер  басқармасы  басшысының  орынбасары,  (С-R-2 санаты), 1 бірлік.

        Функционалды міндеттері: Бөлімдердің жұмысына басшылық жасау, болжамды жоспарды орындау мақсатында жұмысты ұйымдастыру, орталықтандырылған тапсырманың уақытылы, сапалы орындалуын қадағалау. Бақылау функциясы: өзі кураторлық жасайтын бөлімдердің жұмысын бақылау. Басқару функциясы: өзіне бекітілген бөлімдердің жұмысын басқару. Лауазымға жүктелген функцияларды орындау үшін қажетті арнайы  білімдер:  қарамағындағы бөлімдердің жұмыстарын жоспарлау, ұйымдастыру және  үйлестіру қабілеті.  
         Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: Жоғары білім: экономика,  әлемдік  экономика,  есеп және аудит, менеджмент,  салық ісі, кеден ісі, қаржы, құқықтану, мемлекеттік және жергілікті басқару, заңтану, ақпараттық жүйелері, автоматтандыру және басқару, информатика,  мамандықтары бойынша.  
         Бастамалық, адамдармен тіл табысуы, аналитикалық, ұйымдастырушылық, әдептілік, сапаға бағдарлану, тұтынушыға бағдарлану, сыбайлас жемқорлыққа төзбеушілік. Осы санат үшін мемлекеттік қызмет істері жөніндегі уәкілетті органмен анықталатын тестілеу бағдарламасына сәйкес Қазақстан Республикасының заңнамасын; "Қазақстан - 2050" Стратегиясы: қалыптасқан мемлекеттің жаңа саяси бағыты стратегиясын, осы санаттағы нақты лауазымның мамандануына сәйкес, облыстардағы қатынастарды реттейтін Қазақстан Республикасының нормативтік - құқықтық актілерін білуі; Осы санаттағы лауазымдар бойынша функционалдық міндеттерді орындау үшін қажетті басқа да міндетті білімдер.
         Конкурс комиссиясы жұмысының ашықтылығы мен объективтілігін қамтамасыз ету үшін оның отырысына байқаушылар шақырылады.
         Конкурс комиссиясының отырысына байқаушылар ретінде Қазақстан Республикасы Парламентінің және барлық деңгейдегі мәслихат депутаттарының, Қазақстан Республикасы заңнамасында белгіленген тәртіпте аккредиттелген бұқаралық ақпарат құралдарының, басқа мемлекеттік органдардың, қоғамдық бірлестіктердің (үкіметтік емес ұйымдардың), коммерциялық ұйымдардың және саяси партиялардың өкілдері, уәкілетті органның қызметкерлері қатыса алады.
         Байқаушы ретінде конкурс комиссиясының отырысына қатысу үшін тұлғалар әңгімелесу басталғанға дейін бір жұмыс күнінен кешіктірмей персоналды басқару қызметіне (кадр қызметіне) тіркеледі. Тіркелу үшін тұлғалар персоналды басқару қызметіне (кадр қызметіне) жеке басын куәландыратын құжаттың көшірмесін, осы Қағидалардың 30-тармағында көрсетілген ұйымдарға тиесілілігін растайтын құжаттардың түпнұсқасын немесе көшірмелерін ұсынады.
        Осы Қағидалардың 15-тармағында көрсетілген тұлғаның келісімі бойынша конкурс комиссиясының отырысына сарапшылар шақырылады. Сарапшы ретінде конкурс жариялаған мемлекеттік органның қызметкері болып табылмайтын, бос лауазымның функционалдық бағыттарына сәйкес облыстарда жұмыс тәжірибесі бар тұлғалар, сондай-ақ персоналды іріктеу және жоғарылату бойынша мамандар, басқа мемлекеттік органдардың мемлекеттік қызметшілері, Қазақстан Республикасының Парламент және мәслихат депутаттары қатыса алады.
         Конкурсқа қатысу үшін қажетті құжаттар: 
[bookmark: z89]1) "Б" корпусының мемлекеттік әкімшілік лауазымына орналасудың кейбір мәселелері туралы Қағидаларға 2-қосымшаға сәйкес нысандағы өтініш; 
[bookmark: z90]2) тиісті персоналды басқару қызметімен расталған қызметтік тізім. 
         Құжаттар, конкурс өткiзу туралы хабарландыру соңғы жарияланған күнінен бастап 5 жұмыс күні ішінде тапсырылуы тиіс.
         Қазақстан Республикасы Мемлекеттік қызмет істері министрлігінің сайты: www.kyzmet.gov.kz.
         Қазақстан  Республикасы  Қаржы   министрлігі  Мемлекеттік  кірістер  комитеті   Оңтүстік  Қазақстан  облысы  бойынша  Мемлекеттік кірістер департаменті     160021   Оңтүстік  Қазақстан  облысы,  Шымкент   қаласы,   Б.Момыш-ұлы  көшесі №27, 402 каб. анықтама үшін телефон 8(725-2) 35-36-61, электронды мекен-жайы: akarabaeva@taxsouth.mgd.kz, gmazhitova@taxsouth.mgd.kz, g.mazhitova@kgd.gov.kz  жүзеге асырылады.

	




