«100 конкретных шагов является усиление борьбы с коррупцией!»
        1 марта 2019 года  в  Управлении государственных доходов по Отырарскому району с участием представителей партии «Нур-Отан» Отырарского района был проведен семинар по предотвращению коррупции.
В своем выступлении и.о руководителя управления М.Тайкенова рассказала о том что, коррупция тормозит процесс социально экономического развития, строительства рыночной экономики, привлечения инвестиций. А так же негативно воздействует на политические и общественные институты демократического государства, представляет собой серьезную угрозу будущему развитию страны. 
Одним из проявлений коррупции является взятка. Что такое взятка? Это получение должностным лицом от другого лица денег или иных благ, за которые им будут оказаны какие-либо услуги, связанные с должностью, которую он занимает. Лицо предлагающий взятку должностному лицу порой не понимает, что за дачу взятки и на него могут быть применены соответствующие меры. На стендах  в УГД   размещена информация о том, что дача взятки лицу, уполномоченному на выполнение государственных функций, лично или через посредника, является уголовно-наказуемым деянием, ответственность за совершение которого предусмотрена ст.367 Уголовного кодекса РК, и наказывается штрафом в размере от десятикратной до двадцатикратной суммы взятки либо лишением на срок до трех лет, с конфискацией имущества или без таковой, с пожизненным лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью.
         Уважаемые налогоплательщики предупреждаем вас не поддаваться соблазну дачи взятки должностному лицу с целью получения выгоды для себя, и соблюдать Законы Республики Казахстан!
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