Банкротный управляющий ТОО «Құбыр Құрылыс» Зияев Сардор Якубжанович (юридический адрес: Толебийский район, г.Ленгер, ул. Пушкина, дом № 57, БИН 050440001734) объявляет конкурс по закупу услуг по оценке имущества (активов) должника, которые находятся по адресу: г.Шымкент; г.Тараз; г.Туркестан; г.Кентау; Карасайский район, Алматинской области,; Байдибекский, Казыгуртский, Ордабасинский, Сарыагашский, Шардаринский, Созакский и Мактааральский районы Туркестанской область.
В состав имущества (активов) должника входят: автотранспортные средства в количестве 18 единиц (ЗИЛ и ГАЗ), б/у, полностью разукомплектованы, требуется капитальный ремонт, не на ходу. 
Заявки для участия в конкурсе принимаются в течение десяти рабочих дней со дня опубликования настоящего объявления с 09:00 часов до 18:00 часов, перерыв на обед с 1300ч. до 1400ч. по адресу: г.Шымкент, ул. Толе би, №39/А.
Претензии по организации конкурса принимаются в рабочие дни с 09:00 часов до 18:30 часов, перерыв на обед с 1300ч. до 1430ч. по адресу: г.Туркестан, ул. Тауке хана, №135, электронная почта: z.ongarbaeyeva@kgd.gov.kz.




