[bookmark: _GoBack]«Құбыр Құрылыс» ЖШС-нің (заңды мекен-жайы: Төлеби ауданы, Ленгер қ., Пушкин көшесі, № 57 үй, БСН 050440001734) банкроттықты басқарушысы Зияев Сардор Якубжанович, Шымкент қ.; Тараз қ.; Түркістан қ.; Кентау қ.; Алматы облысының, Карасай ауданы; Түркістан облысының, Байдибек, Қазығұрт, Ордабасы, Сарыағаш, Шардара, Созақ және Мақтарал аудандарында орналасқан борышкердің мүліктеріне (активтеріне) бағалау бойынша көрсетілетін қызметтерді сатып алу жөнінде конкурс жариялайды.
Борышкердің мүлкінің (активтерінің) құрамына: (ГАЗ және ЗИЛ маркалы) 18 дана көлік құралдары, бұрын пайдаланған, толық бөлшектелген, күрделі жөндеу қажет, қозғалыста емес.
Конкурсқа қатысу үшін өтінімдер, осы хабарлама жарияланған күннен бастап он жұмыс күні ішінде Шымкент қ., Толе би көш., 39/А үйде жұмыс күндері сағат 900 ден бастап  1800 дейін қабылданады,  түскі үзіліс сағ. 1300 ден 1400 дейін.
Конкурсты ұйымдастыру бойынша кінәрат-талаптар Түркістан қ., Тауке хан көшесі, 135 үй, эл. пошта: z.ongarbaeyeva@kgd.gov.kz. мекен жайы бойынша жұмыс күндері сағ. 900 ден  1830 дейін, түскі үзіліс сағ. 1300 ден 1430 дейін қабылданады.

