[bookmark: _GoBack]   «Б» корпусының бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына орналасу үшін осы мемлекеттік органның мемлекеттік қызметшілері арасындағы ішкі конкурс өткізу үшін Түркістан облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаментінің Төлеби ауданы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының конкурстық комиссияның 23 шілде 2019 жылғы № 4 хамасының ШЕШІМІ:

 Төлеби ауданы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының «Б» корпусының бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына орналасу үшін осы мемлекеттік органның мемлекеттік қызметшілері арасындағы ішкі конкурсқа әңгімелесуге рұхсат берілген кандидаттың ТІЗІМІ:
	

	Түркістан облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаментінің Төлеби ауданы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының «Салық төлеушілердің ақпараттарын қабылдау мен өңдеу және салықтық тіркеу орталығы» бөлімінің бас маманы лауазымына, 1 бірлік, C-R-4 санаты: 
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Омарова Гаухар Балтабековна




Әңгімелесу 2019 жылғы 21 қараша күні сағат 16.00-де Ленгір қаласы, Амангелді көшесі, 1в мекен-жайында өткізіледі, анықтама үшін телефон 8(72547) 6-10-96, 6-12-77.   






