[bookmark: _GoBack]«STRATUS-Oil» ЖШС-гі (заңды мекен-жайы: Түркістан облысы, Сайрам ауданы, Ақсу ауылы, 200 квартал, №219 үй, БСН 110940022322) банкроттықты басқарушысы Зияев Ориф Рустамович,  Түркістан облысы, Сайрам ауданы, Ақсу және Қарасу ауылдарында орналасқан борышкердің мүлкін (активтерін) бағалау бойынша көрсетілетін қызметтерді сатып алу жөнінде конкурс жариялайды.
Борышкердің мұлкінің (активтерінің) құрамына: жеручаскелер, ғимараттармен құрылыстар, жабдықтар, тауарлы-материалдық құндылықтар, кеңсе жабдықтары мен жиһаздары, одан бөлек материалды емес активтер.
Конкурсқа қатысу үшін өтінімдер, осы хабарлама жарияланған күннен бастап он жұмыс күні ішінде 9:00-ден бастап 18:00 дейін қабылданады, түскі үзіліс сағ.13:00 ден 14:00 дейін.
Конкурсты ұйымдастыру бойынша кінәрат-талаптар Түркістан облысы, Түркістан қаласы, Тауке хан көшесі, 135а ғимараты, эл.почта: z.ongarbaeyeva@kgd.gov.kz мекен жайыбойынша жұмыс күндері сағ.9:00 ден 18:30 дейін, түскі үзіліс сағ.13:00 ден 14:30 дейін қабылданады.

