
Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігі Мемлекеттік кірістер комитеті Түркістан облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаментінің Отырар ауданы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының  «Б» корпусының төменгі болып табылмайтын  бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына орналасу үшін  жалпы конкурс
                   
Барлық конкурсқа қатысушыларға қойылатын жалпы біліктілік талаптар: С-R-4 санаты үшін: Жоғары немесе жоғары оқу орнынан кейінгі білім, мемлекеттік қызмет өтілі бір жылдан кем емес немесе осы санаттағы нақты лауазымның функционалдық бағытына сәйкес салаларда екі жылдан кем емес жұмыс өтілі бар болған жағдайда орта білімнен кейінгі немесе техникалық және кәсіптік білімі барларға рұқсат етіледі.
	    Мынадай құзыреттердің бар болуы: стресске орнықтылық, бастамашылдық, жауапкершілік, қызметті тұтынушыға және оны хабарландыруға бағдарлану, жеделділік, ынтымақтастық және әрекеттестік, қызметті басқару, шешім қабылдау, көшбасшылық; Жоғары білім болған жағдайда жұмыс тәжірибесі талап етілмейді.
            Мемлекеттік әкімшілік қызметшілердің лауазымдық жалақысы
	Санат
	Еңбек сіңірген жылдарына байланысты

	
	min
	max

	С-R-4
	95210
	128834



        І.«Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігі Мемлекеттік кірістер комитеті Түркістан облысы бойынша Мемлекеттік кірістер Департаментінің Отырар  ауданы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасы» РММ, 160700,  Түркістан облысы, Отырар ауданы, Шәуілдір ауылы, Жібек жолы  көшесі, 18 «А» үй, 207 каб., байланыс телефоны 8(72544) 2-19-55,  факс 8(72544) 2-18-43, электрондық мекен-жайы: D.kanafiya@kgd.gov.kz  төменгі болып табылмайтын бос  мемлекеттік әкімшілік    лауазымға орналасуға жалпы конкурс жариялайды:                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
        1. Түркістан облысы бойынша Мемлекеттік кірістер Департаментінің Отырар  ауданы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасы «Салықтық әкімшілендіру және өндіріп алу» бөлімінің бас маманы, (С-R-4 санаты)  1 бірлік.
        Функционалды міндеттері: Бөлімнің орталықтандырылған тапсырмаларын орындау, бекітілген болжамдық жоспардың орындалуын қадағалау, уәкілетті мекемелерге тексерулер жүргізу, Салық төлеушілердің бет есептерін ашу толық жүргізу. салық төлеушілермен салық салу объектілерін толық және уақытылы есепке тұруын қадағалау,  тіркелмеген жеке және заңды тұлғаларға рейдтік тексерулер жүргізу, жеке тұлғалардың жергілікті салықтарын есептеу, оларға хабарламалар тарату, салық салу объектілері мен салық салуға байланысты объектілерді есепке алу, жергілікті салықтардың бюджетке уақытылы және толық түсуін қамтамасыз ету.
        Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: Әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес, экономика, менеджмент, есеп және аудит,   қаржы, мемлекеттік  және жергілікті басқару, әлемдік экономика, салық ісі, жаратылыстану ғылымдары, информатика, құқықтану, халықаралық құқық, кеден ісі мамандықтары бойынша.
    Жалпы конкурсқа қатысу үшін мынандай  құжаттар тапсырылады: 
 	    1) Өтініш;
 	    2) 3х4 үлгідегі түрлі түсті суретпен осы Қағидаларға 3-қосымшаға сәйкес нысанда толтырылған «Б» корпусының әкімшілік мемлекеттік лауазымына кандидаттың қызметтiк тiзiмі (бұдан әрі – Қызметтік тізім);
        3) бiлiмi туралы құжаттар мен олардың көшірмелерінің нотариалдық куәландырылған көшiрмелерi;
       «Болашақ» халықаралық стипендиясын иеленуші, сондай-ақ өзара тану және баламалылығы туралы халықаралық шарттардың қолдану аясына жататын Қазақстан Республикасының азаматтарына шетелдік жоғары оқу орындары, ғылыми орталықтары мен зертханалары берген білім туралы құжаттарды қоспағанда, Қазақстан Республикасы азаматтарының шетелдік білім беру ұйымдарында алған білімі туралы құжаттарының көшiрмелерiне білім беру саласындағы уәкілетті орган берген аталған бiлiмi туралы құжаттарды нострификациялау немесе тану куәліктерінің көшірмелері қоса беріледі.
        «Болашақ» халықаралық стипендиясын иеленушілерге берілген бiлiмi туралы құжаттарға «Халықааралық бағдарламалар орталығы» Акционерлік қоғамы берген Қазақстан Республикасы Президентінің «Болашақ» халықаралық стипендиясы бойынша оқуды аяқтау туралы анықтаманың көшірмесі қоса беріледі.
        Өзара тану және баламалылығы туралы халықаралық шарттардың қолдану аясына жататын бiлiмi туралы құжаттардың көшірмелеріне білім беру саласындағы уәкілетті орган берген аталған бiлiмi туралы құжаттарды тану туралы анықтаманың көшірмелері қоса беріледі.
        Персоналды басқару қызметі (кадр қызметі) «Е-қызмет» интегралды ақпараттық жүйесі арқылы кандидаттың:
    	    1) құжаттарды тапсыру сәтінде заңнаманы білуіне тестілеуден өткені туралы шекті    мәннен төмен емес нәтижелері бар қолданыстағы сертификаттың;
    	    2) конкурсқа қатысу үшін құжаттарды тапсыру сәтінде уәкілетті органда жеке       қасиеттерін бағалауды өту туралы шекті мәннен төмен емес нәтижелері бар қолданыстағы қорытындының бар болуын тексереді. 2) және 3) тармақшаларында көрсетілген құжаттардың көшірмелерін ұсынуға рұқсат етіледі.
        Бұл ретте, персоналды басқару қызметі (кадр қызметі) құжаттардың көшірмелерін түпнұсқалармен салыстырып тексереді.

    Конкурсқа қатысатын мемлекеттік қызметшілер тестілеуден өтпейді.
Жалпы конкурсқа қатысу үшін мемлекеттік қызметшілер және Заңның 27-бабы 8-тармағы бірінші бөлігінде көрсетілген адам келесі құжаттарды тапсырады:
    1) Өтініш;
        2) тиісті персоналды басқару қызметімен құжат тапсырғанға дейін бір айдан аспайтын уақытта расталған қызметтік тізім.
        Құжаттардың толық пакетін қолма-қол тәртіпте немесе почта арқылы тапсырған кандидаттарға конкурс комиссиясының хатшысы осы Қағидалардың 5-қосымшасына сәйкес нысан бойынша құжаттарды қабылдау туралы қолхатты береді.
        Құжаттардың толық емес пакетін немесе дәйексіз мәліметтерді ұсыну комиссияның хатшысымен оларды қабылдаудан бас тартуы үшін негіз болып табылады.
        Құжаттардың толық пакетін электрондық түрде электрондық почта мекенжайына тыпсырған кандидаттарға қолхат электрондық түрде кандидаттың электрондық почта мекенжайына жолданады.
        Азаматтар бiлiмiне, жұмыс тәжiрибесiне, кәсiби деңгейіне және беделіне қатысты (бiлiктiлiгiн арттыру, ғылыми дәрежелер мен атақтар берiлуi туралы құжаттардың көшiрмелерi, мiнездемелер, ұсынымдар, ғылыми жарияланымдар және өзге де олардың кәсіби қызметін, біліктілігін сипаттайтын мәліметтер) қосымша ақпараттарды бере алады.
        Құжаттарды қабылдау мерзімі (7 жұмыс күні), ол жалпы  конкурс өткiзу туралы хабарландыру соңғы жарияланғаннан кейін келесі жұмыс күннен бастап есептеледі.  
  	    Құжаттарды қабылдау Түркістан облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаментінің Отырар ауданы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасы, 160700, Түркістан облысы, Отырар ауданы, Шәуілдір ауылы,  Жібек жолы көшесі, 18 «А» үй, 8(72544) 2-19-55,  факс 8(72544) 2-18-43, электрондық мекен-жайы: D.kanafiya@kgd.gov.kz жүзеге асырылады.
        Жалпы конкурсқа қатысуға ниет білдірген азаматтар конкурс өткізетін мемлекеттік органға құжаттарын қолма-қол тәртіпте, почта арқылы не хабарландыруда көрсетілген D.kanafiya@kgd.gov.kz  электрондық почта мекен жайына электронды түрде не"Е-gov" электронды үкімет порталы арқылы құжаттарды қабылдау мерзімінде тапсырады.  
  	    Жалпы  конкурсқа қатысатын және әңгімелесуге жіберілген кандидаттар оны әңгімелесуге кандидаттарды жіберу туралы оларды хабардар еткен күнннен бастап үш жұмыс күні ішінде Түркістан облысы, Отырар ауданы, Шәуілдір ауылы, Жібек жолы көшесі, 18 «А» үй, Отырар ауданы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының ғимаратында өтеді.
        Конкурс комиссиясы жұмысының ашықтылығы мен объективтілігін қамтамасыз ету үшін оның отырысына байқаушылар шақырылады.
        Конкурс комиссиясының отырысына байқаушылар ретінде он сегіз жасқа толған Қазақстан Республикасының азаматтары, оның ішінде мемлекеттік қызмет істері жөніндегі уәкілетті органның (бұдан әрі – уәкілетті орган) жұмыскерлері қатыса алады.
        Байқаушылар әңгімелесу процесінде кандидаттарға сұрақтар қоймайды. Байқаушыларға конкурс комиссиясының жұмысына кедергі келтіретін іс-әрекеттер жасауға, кандидаттардың жеке басы деректеріне қатысты мәліметтерді жариялауға, кандидаттар қатысатын конкурс рәсімдерінде олардың техникалық жазба құралдарын қолдануға жол берілмейді.
        Байқаушы ретінде конкурс комиссиясының отырысына қатысу үшін адам әңгімелесу басталғанға дейін екі сағаттан кешіктірмей персоналды басқару қызметін (кадр қызметін) хабардар етеді.
    Конкурс өткізу барысында сарапшыларды шақыруға жол беріледі.
Сарапшы ретінде конкурс жариялаған мемлекеттік органның жұмыскері болып табылмайтын, бос лауазымның функционалдық бағыттарына сәйкес облыстарда, соның ішінде ғылым саласында жұмыс тәжірибесі бар адамдар, сондай-ақ персоналды іріктеу және жоғарылату бойынша мамандар, басқа мемлекеттік органдардың мемлекеттік қызметшілері, Қазақстан Республикасы Парламентінің және мәслихаттардың депутаттары қатыса алады.
        Сарапшылар әңгімелесуге қатысады, кандидаттарға сұрақтар қояды, конкурс комиссиясының мүшелеріне кандидаттар туралы өз пікірлерін білдіреді.
[bookmark: _GoBack]        Сарапшылар әңгімелесу барысын өздерінің техникалық жазба құралдарымен белгілей алады.
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