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«Б» корпусының  бос мемлекеттік әкімшілік лауазымдарына орналасуға  жалпы конкурс қорытындысы бойынша Қазақстан   Республикасының    Қаржы министрлігі Мемлекеттік кірістер  комитетінің  Түркістан облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаментінің Созақ ауданы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының конкурстық комиссияның 2022 жылғы 16 мамырдағы №14 хаттамасының
   ШЕШІМІ:

«Б» корпусының  бос мемлекеттік әкімшілік лауазымдарға орналасуға арналған жалпы конкурс бойынша оң қорытындысын алған кандидаттың тізімі:  
	1. Түркістан облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаментінің  Созақ ауданы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының «Салықтық бақылау және өндіріп алу  бөлімінің » бас маманы, негізгі  қызметшінің бала күтіміндегі демалыс мерзіміне 03.11.2022 жылға дейін, (негізгі жұмыскер осы мерзімнің аяқталуына дейін жұмыс берушіге өзінің ниеті туралы жұмыс босатылғанға дейін бір ай бұрын ескертіп жұмысқа шығуға құқылы), С-R-4 санаты, 1 бірлік.         
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17.05.2022 ЭҚАБЖ МО (7.23.0 нұсқасы)  Копия электронного документа. Положительный результат проверки ЭЦП. 

